

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя, профессора кафедры факультетской терапии имени проф. В.А. Вальдмана ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России, д.м.н., доцента Ю.А. Фоминых на соискателя кафедры факультетской терапии имени проф. В.А. Вальдмана ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России Кизимовой Ольги Александровны**

Кизимова Ольга Александровна, в 2019 году окончила педиатрический факультет Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета по специальности «педиатрия».

С 2019-2021 гг. обучение в клинической в ординатуре Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета по специальности «гастроэнтерология».

В дальнейшем, с 2021 г. по настоящее время работает ассистентом кафедры факультетской терапии имени проф. В.А. Вальдмана Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета.

На заседании Научно-координационного совета ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России от 18.01.2023 г. была утверждена тема диссертационного исследования на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Клинико-морфологические особенности хронического гастродуоденита у пациентов с перенесенной холецистэктомией по поводу желчнокаменной болезни» по специальности 3.1.30 Гастроэнтерология и диетология.

Научной работой занимается на протяжении 2 лет. Успешно сдала экзамены кандидатского минимума по истории и философии науки, английскому языку, специальности 3.1.30 Гастроэнтерология и диетология.

За время работы над диссертацией: «Клинико-морфологические особенности хронического гастродуоденита у пациентов с перенесенной холецистэктомией по поводу желчнокаменной болезни» Кизимова О.А. зарекомендовала себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить полученные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Кизимова О.А. показала умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, клинико-лабораторные исследования больных с желчнокаменной болезнью, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Кизимова О.А. самостоятельно осуществляла сбор и анализ научного материала, лично принимала участие в проведении исследования, с успехом неоднократно выступила на международных и российских конференциях. Для выполнения диссертационного исследования овладела навыками

психодиагностического обследования при помощи валидизированных опросников, также освоила методику систематизации и статистической обработки полученных результатов в программе SPSS Statistics (версия 23.0).

Основные положения, результаты исследования Кизимовой О.А. были доложены на международных, всероссийских и межрегиональных конгрессах, конференциях: на научно-практической конференции (2023); VII Российском конгрессе (2023); VI Российском гастроэнтерологическом конгрессе «Гастроэнтерология от рождения до старости» (2023); XIII Российском конгрессе с международным участием «Метаболический синдром: междисциплинарные аспекты» (2023); VIII Российском конгрессе «функциональные заболевания в терапевтической и педиатрической практике»(2024).

По теме диссертации опубликовано 11 научных работ, из них 4 научные статьи опубликованы в российских журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при министерстве образования и науки РФ, 1 научная статья включена в перечень Scopus.

Исследование Кизимовой О.А. является завершенным, комплексным и аргументированным, посвящено актуальной клинической проблеме уменьшения риска развития рака желудка. Полученные результаты позволяют расширить представления о влиянии патологического дуоденогастрального рефлюкса в сочетании с инфекцией *H. pylori*, персонализировать подход к ведению пациентов в постхолецистэктомическом периоде с целью канцеропревенции.

В ходе работы над диссертацией достигнута поставленная цель научного исследования, заключающаяся в изучении клинико-морфологических особенностей хронического гастродуоденита в зависимости от статуса *H. Pylori* у пациентов с перенесённой холецистэктомии по поводу желчнокаменной болезни.

Основные результаты диссертационной работы внедрены и используются в учебном процессе кафедры факультетской терапии имени профессора В.А. Вальдмана ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России и ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России при изучении вопросов, связанных с постхолецистэктомическим синдромом, а также в практической работе гастроэнтерологических отделений СПб ГБУЗ «Елизаветинская больница» и ФКУЗ «МСЧ МВД РФ по СПб и ЛО», являющимися клиническими базами кафедры.

За время работы над диссертационным исследованием показала высокий уровень теоретической подготовки и практических знаний, зарекомендовала себя как специалист, способный на высоком профессиональном уровне решать сложные научные задачи. Кизимова О.А. является квалифицированным врачом и научным сотрудником, пользуется уважением со стороны коллег и

пациентов. К числу положительных личностных качеств относятся добросовестность, ответственность и отзывчивость.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.30 Гастроэнтерология и диетология.

Научный руководитель,  
профессор кафедры  
факультетской терапии имени проф. В.А. Вальдмана  
ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России  
Д.м.н., доцент



Фоминых Ю.А.

